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(57) Спосіб вимірювання сили зведення країв ла-
паротомної рани, який полягає у тому, що нитки 
кожного шва, накладеного на апоневроз, перех-
рещують, але не зав'язують, потім всі нитки на 
обох краях рани беруть на окремі довгі прямі зати-
скачі, до одного з яких приєднаний динамометр, і 
розводять в площині рани до повного співставлен-
ня країв з наступною реєстрацією показників ди-
намометра. 

 
 

 
 

Корисна модель відноситься до медицини, зо-
крема до хірургії і може бути використана при ліку-
ванні гриж. 

Прототип даного способу невідомий. 
В основу корисної моделі поставлене завдан-

ня: розробити спосіб, що дозволяв би вимірювати 
силу, яку необхідно прикласти для повного зве-
дення країв лапаротомної рани. 

Поставлене завдання здійснюється способом 
вимірювання сили зведення країв операційної ра-
ни, який полягає у тому, що нитки кожного шва, 
накладеного на апоневроз, перехрещують, але не 
зав'язують, потім всі нитки на обох краях рани бе-
руть на окремі довгі прямі затискачі, до одного з 
яких приєднаний динамометр, і розводять в пло-
щині рани до повного співставлення країв з послі-
дуючою реєстрацією показників динамометра. 

Етапи здійснення способу схематично зобра-
жені на фігурах: 

Фіг.1. - нитки з протилежних країв взяті на за-
тискачі, до одного з яких приєднано динамометр, 
стрілками показано напрямок, в якому розводяться 
затискачі з нитками. 

Фіг.2. - краї рани повністю зведені, стрілка ди-
намометра показує силу, прикладену для повного 
зведення країв рани. 

Спосіб здійснюється таким чином. Накладають 
шви на апоневроз, нитки не зав'язуються, а лише 

перехрещують. Всі нитки з кожного краю рани бе-
руться на окремий довгий прямий затискач. До 
одного із затискачів приєднують динамометр 
(Фіг.1). В площині рани в протилежні сторони роз-
тягують затискач з одного боку і динамометр із 
затискачем з іншого боку до повного зведення 
країв лапаротомної рани. Показник динамометра і 
є силою зведення лапаротомної рани (Фіг.2). 

Даний спосіб був застосований в експерименті 
на 5 безпородних собаках обох статей. Під тіопен-
таловим наркозом виконувалася верхньо-
серединна лапаротомія. Проводили висічення 
апоневрозу, по 1-1,5см з обох сторін. Апоневроз 
прошивали окремими швами, нитки не зав'язува-
ли, а лише перехрещували. Всі нитки з кожного 
краю рани брали на окремий довгий прямий затис-
кач. До лівого затискача приєднували динамометр. 
В площині лапаротомної рани в протилежні сторо-
ни розводили правий затискач і динамометр, при-
єднаний до лівого затискача. Після повного зве-
дення країв рани, реєстрували показники 
динамометра. Показники сили зведення країв ла-
паротомної рани в експерименті становили 
1,2±0,3кгс. Після реєстрації показників динамоме-
тра нитки зав'язували і накладали шви на підшкір-
ну жирову клітковину і шкіру. 
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